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18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  
DO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

 
PRESIDENTE: Às 20 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 18ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 16 de outubro de 2023. Solicito ao 1º 
Secretário que assuma a Secretaria e proceda à verificação. 
 
SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 
 
PRESIDENTE: Feita a verificação, constatamos que há o número legal e regimental 
de Vereadores presentes. Solicito a leitura e o encaminhamento dos documentos que 
deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
 
PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 315/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 34/2023 o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
auxílio aluguel à indústria FAIM FERREIRA ARPAIA INDÚSTRIA 
METALÚRGICA LTDA, e dá outras providências.” 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 316/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 35/2023 o qual “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer cestas 
de natal aos servidores públicos municipais ativos, efetivos, comissionados, 
ocupantes de cargo público permanente ou função de confiança, aos contratados 
por prazo determinado e aos estagiários, bem como aos membros do Conselho 
Tutelar do município de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 317/2023 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 
de Lei nº. 36/2023 o qual “Dispõe sobre a transferência dos valores repassados 
pela União ao Município a título de assistência financeira complementar 
destinada ao cumprimento do piso salarial nacional de Enfermeiros, Técnicos e 
Auxiliares de Enfermagem.” 
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PRESIDENTE: O projeto foi encaminhado às Comissões Permanentes para emissão 
de pareceres. Informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 
SECRETÁRIO: Ata da 17ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 02 
de outubro de 2023. 
 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 76/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, cópias xerográficas das Indicações nº: 75, 76, 77, 78, 79, 80 e 
81/2023, apreciadas e aprovadas pela Câmara Municipal, para providências 
necessárias. 
 
SECRETÁRIO: Ofício Exec. nº. 77/2023 – do Presidente da Câmara – encaminha 
ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 32/2023 o qual, “Concede Auxílio Aluguel 
para Instalação e Expansão de Indústrias em Santo Antônio do Jardim e dá 
outras providências”, aprovado por esta Casa de Leis na 17ª Sessão Ordinária do dia 
02 de outubro de 2023, para as devidas providências. 
 
PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 minutos para cada Vereador falar) 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 82/2023 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 
Gomes– indica, ao Prefeito Municipal, a instalação de um parque infantil 
(playground) na Praça Siqueira Campos.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 83/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino– 
indica, ao Prefeito Municipal, a pintura e sinalização na entrada principal do 
município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 84/2023 – do vereador Luiz Alberto Tangerino– 
indica, ao Prefeito Municipal, a iluminação temática referente às campanhas mensais 
de conscientização, na lateral direita do posto de saúde. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Indicação nº. 85/2023 – da vereadora Ivonete Ap. Charato 
Scanavachi– reitera, ao Prefeito Municipal, a Indicação nº 76/2023, de autoria do 
ver. Luiz Alberto Tangerino, a qual solicita a construção de um redutor de 
velocidade na Rua Irédio Rabelo de Oliveira. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 86/2023 – da vereadora Ivonete Ap. Charato 
Scanavachi– reitera, ao Prefeito Municipal, a Indicação nº 04/2023, de autoria da 
ver. Daniela Rodrigues de Lima, a qual solicita a melhoria da sinalização viária, 
tanto de solo como por emplacamento, na rotatória existente no entroncamento das 
Ruas Prefeito Geraldo Perez Domingues/Avenida da Saudade/Rua Rita Maria de 
Jesus e Rua Professor Adão Luis Delsin, neste município. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: TRIBUNA LIVRE:  
 
SECRETÁRIO: Requerimento: do Sr. Osmir do Espírito Santo – requer espaço a 
fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 16 de outubro de 2023, 
assunto: atendimento aos munícipes nas repartições públicas.  
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 
no requerimento). 
 
SECRETÁRIO: Requerimento: da Sra. Marília Pagani Bertoli – requer espaço a 
fim de manifestar-se na Tribuna Livre, na Sessão do dia 16 de outubro de 2023, 
assunto: Piso salarial da enfermagem.  
(Informo que o tempo destinado à Tribuna Livre, de acordo com o Regimento 
Interno desta Casa de Leis, é de 10 minutos, tempo este destinado ao assunto citado 
no requerimento). 
 
PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXPEDIENTE: 
 
SECRETÁRIO: Ofício nº. 31/2023 – da Associação dos Engenheiros da Sabesp, em 
conjunto com outras associações – encaminha carta sobre a proposta de privatização 
da Sabesp, destacando os riscos econômicos e legais da privatização dessa empresa 
estatal, e menciona a intenção do Fórum de entidades de tomar medidas legais para 
acompanhar o processo e apurar responsabilidades. Além disso, salienta que um 
ofício de mesmo cunho já fora encaminhado ao Prefeito Municipal.  
 
PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda 
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia nesta Sessão. 
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SECRETÁRIO: Moção de Congratulações e Apoio nº 02/2023 – do ver. Luiz 
Alberto Tangerino – “À CÂMARA FEDERAL DE DEPUTADOS, PELA 
APROVAÇÃO DO PL Nº 1731/2021, ESTABELECER O PISO SALARIAL 
NACIONAL DOS PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTA E TERAPEUTA 
OCUPACIONAL.” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 34/2023 – do Prefeito Municipal – o qual 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio aluguel à indústria 
FAIM FERREIRA ARPAIA INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA, e dá outras 
providências.” 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 35/2023 – do Prefeito Municipal – o qual 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a fornecer cestas de natal aos servidores 
públicos municipais ativos, efetivos, comissionados, ocupantes de cargo público 
permanente ou função de confiança, aos contratados por prazo determinado e aos 
estagiários, bem como aos membros do Conselho Tutelar do município de Santo 
Antônio do Jardim e dá outras providências”. 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 36/2023 – do Prefeito Municipal – o qual 
“Dispõe sobre a transferência dos valores repassados pela União ao Município a 
título de assistência financeira complementar destinada ao cumprimento do piso 
salarial nacional de Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem.” 
 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
 
PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10 minutos para cada Vereador) 
 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que desejem fazer uso 
dela. 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar nesta Sessão, agradeço a presença de 
todos, desejando-lhes boa noite. Declaro a Sessão encerrada e convoco-os para a 19ª 
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, que ocorrerá no dia 06 de novembro de 2023, às 
20h. 


